

CERTIFICATE



H.A.C.C.P. System as per the Recommendations of CODEX ALIMENTARIUS COMMISSION, CAC/RCP1 – 1969, Rev.4 (2003) incl. Annex

In accordance with TÜV AUSTRIA procedures, it is hereby certified that

ERATO HOTEL
HOTEL TOURISM BUSINESSES
«TOURISTIKH KARLOVASIOU SA»
123, Kanari Str., KARLOVASI,

GR 832 00, SAMOS GREECE

Applies a H.A.C.C.P. System in line with the above Recommendations for the following scope

PRODUCTION & DISPOSAL ON SITE OF HOT & COLD MEALS, CONFECTIONARY & DRINKS.

Certificate Registration No.: 20120230009184

Valid until: 2026-07-19

Initial certification: 2023-07-20

vielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to th

Myseymon

Maria Agapitou Head of Management Systems & Products Certification Division Certification Body

Athens, 2024-03-29

This certification was conducted in accordance with TÜV AUSTRIA auditing and certification procedures and is subject to regular surveillance audits.

TÜV AUSTRIA HELLAS 429, Mesogeion Ave. GR-153 43 Athens, Greece www.tuvaustriahellas.gr GEMI No: 1650201000

at TÜV AUSTRIA

CePRK411_ A4e

Headquarters in Athens bear the responsibility of the Certification decision